
 
Notulen MR 17 november 2022 
Locatie: Luitstraat 9 
19.30 – 20.50 

 
Aanwezig: David(voorzitter),Daphne (notulist), Herma, Maarten, Rick, Kim. 
Afwezig: x 
 

1. Opening. Welkom 
Herma, Kim en Maarten hebben met een afvaardiging van de OV samen gezeten. 
Maarten heeft toen o.a. aangekaart dat hij zich bezwaard voelt als hij nee moet 
zeggen als er last minute iets bedacht wordt vanuit de OV.  
Er is afgesproken dat de activiteiten duidelijk op papier staan, en we alleen die 
activiteiten doen. 
Dit jaar gaan we in principe met de hele school naar de dierentuin. Schateiland gaat 
als locatie uit de schoolreiscyclus. 
 
Met de jaarvergadering was er maar 1 ouder aanwezig die niet in OV/MR zit. 

 
2. Vaststellen notulen 30-06-2022 

 Vanuit GMR nog niets gehoord over de MR cursus. David gaat hier nogmaals 
 achteraan. 
 
 Ouders in de school bevalt goed. Het is om 8.30 uur rustig. Kinderen worden 
 gebracht en ouders gaan. 
 

3. Actiepunten jaarplanning MR 
Donderdag 1 juni staat de evaluatie van de Citotoetsen gepland. Dit moet verzet 
worden naar 6 juli, omdat de toetsen dan nog niet zijn afgerond, of eventueel naar 
de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar. 
Vakantierooster (6 juli) kan naar de vergadering van april. 
Jaarplan/scholingsplan naar 6 juli. 
Formatie naar 1 juni. 
 

4. Ingekomen post 
Er is geen ingekomen post. 
 

5. Vrijwillige ouderbijdrage 
De link voor de betaling voor groep 7/8 is later verstuurd, maar is wel gedaan.  
Voor groep 1 tot en met 7 is er 28% binnen tot nu toe. Voor groep 8 33%. 
Het idee van de OV is dat er 5 herinneringen worden verstuurd, in dezelfde vorm als 
de huidige mail. Maarten wil dit nog bespreken met de OV. 
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De mail was duidelijk en netjes met omschrijving waar de bijdrage naar toe gaat. Er is 
ook een donatie van 200,- gedaan.  
Misschien een idee voor volgend schooljaar om de link voor 1 oktober te sturen, 
zodat men dit bijvoorbeeld van de kinderbijslag kan betalen.  
 

6. Jaarverslag 
Bij 1.1.2. (Voedingsgebied) nog een korte uitleg toevoegen. 
Rick past dit aan en dan komt het verslag op de site te staan. 
 

7. Meerjarenbegroting 
De controller heeft het plan goedgekeurd. We staan er financieel goed voor.  
We ontvangen nu veel achterstandsgelden. Dit blijft volgend jaar ook zo. 
De NPO gelden (Corona gelden) vallen volgend jaar af. We zullen dus dan hetzelfde 
moeten doen, maar met een formatie van een leerkracht van ca. 6 dagen minder. 
Wellicht komen er nog compensaties (energie, iets i.p.v. de NPO-middelen), maar dit 
is nog niet zeker, dus kan nog niet worden meegenomen in de begroting. 
 

8. Draaiboek Covid / Kwaliteitskaart Corona 
Het draaiboek wordt besproken. De MR gaat akkoord. 

 

9. Vertrek IB vacature 
Samantha stopt per 1 januari 2023 als IB’er bij ons op school. Ze heeft een nieuwe 

baan gekregen binnen Passend Onderwijs. Er zijn al drie reacties gekomen op de 

vacature, waarvan 2 serieuze. Er hebben eerst kennismakingsgesprekken 

plaatsgevonden om te kijken of er een klik is. Volgende week vinden de 

sollicitatiegesprekken plaats op donderdag 24 november 16.30 uur en vrijdag 25 

november om 15.30 uur. Herma is hier wellicht namens de MR bij. 

Maandag de 28e kan Maarten dan contact opnemen met een referent en hopelijk 

aan het eind van de dag contact met de gekozen sollicitant.  

 

10. Vanuit directie/personeel/ouders 
Schoolfruit: Er lijkt soms veel over te blijven. Dit wordt dan op vrijdag nog in de 

klassen verdeeld, of gaat mee met kinderen waar men het thuis minder breed heeft.  

Schoolplein: Moet er geen ambulance het plein op kunnen? Nee. Het is met de 

gemeente besproken en een brancard het plein op, is genoeg. 

De meningen zijn verdeeld vanuit ouders. Het doel was hitte tegen te gaan. Dit doel 

is wel behaald.  
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11. Datum vaststellen volgende vergadering 
Voorstel is om de vergadering naar de dinsdag te verplaatsen. Dit is prima.  

Volgende vergadering is op 31 januari 2023, 19.30 uur.  

7 maart 2023, 19.30 uur. 

 

12. Rondvraag 
 Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 

 

Actielijst 
 

  

Wat:  Wie: Evaluatie: 

Contact cursus MR David  
 

Goedkeuren 
meerjarenbegroting/kwaliteitskaart 
Corona 

Maarten zorgt voor de 
ondertekening door 
David en Daphne. 

 


